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深入开展“创先争优”活动
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漳州片仔癀集团公司党委

开展创先争优活动主题和载体
	活动主题
	活动载体

	一、公司党委活动主题

以“围绕一个中心、发挥二大作用、精制三年规划、突出“五大创新”为主题。

即：围绕一个中心：生产经营管理中心
发挥二大作用：战斗堡垒作用
先锋模范作用

精制三年规划：加快转变发展方式
实现跨越式科学发展
突出“五大创新”：市场营销
人力资源开发
技术技改
管理制度
企业文化创新
	以“五比五看双满意”为活动载体，
即：比学习---看能力素质，
比创新---看科学发展，
比实干---看工作业绩，
比团结---看协作精神，
比形象---看群众反映；

争创党员满意的党组织，

争做群众满意的好党员。



	二、各党支部活动主题

认真履职创先进，爱岗敬业当先锋

	以“五比五争五一流”为活动载体，
即：比学习，在提高素质上争一流，
比创新，在解放思想上争一流，
比实干，在完成岗位工作任务上争一流，
比作风，在联系服务群众上争一流，

比业绩，在两个文明建设上争一流。


[活动]
立足岗位当先锋  争先创优谋发展
——公司拟开展职工演讲比赛活动
为推进公司“创先争优”活动的顺利开展，激发公司党员干部职工参与“创先争优”活动的热情，加大“创先争优”活动宣传力度，营造“创先争优”活动浓厚氛围，经公司党委研究决定，拟于10月中下旬择日举行公司职工“创先争优”演讲比赛活动，活动以“立足岗位当先锋，创先争优谋发展”为主题，以集团公司各党支部（或党总支）为单位，在支部范围预赛的基础上，推选1名优秀选手参加公司决赛，要求内容紧扣活动主题，结合工作实际，演讲言中有物，言之有理，通顺流畅，闻有启迪，深受教育。演讲活动由集团公司党委主办，集团公司团委协办。
认真履职创先进，爱岗敬业当先锋
——“工人先锋号”活动月启动

为认真贯彻落实省、市总工会 “关于开展工人先锋号活动月”的通知精神，充分发挥工人阶级的主力军作用，发挥“工人先锋号”的示范、引领、带动、激励效应，公司于今年7-8月开展“工人先锋号”活动月，主题是“认真履职创先进，爱岗敬业当先锋”，要求各部门、车间要紧紧围绕这一主题，突出重点，发挥部门工作特点和优势，广泛发动，积极掀起创先争优、争当“工人先锋号”活动热潮。重点活动载体有：1、“我为企业发展”献一策，围绕公司提高工作效率、经济效益、转变发展方式、提高自主创新能力、技术攻关、合理化建议活动；2、“我为提升自身素质”岗位练兵，技能竞赛、“安康杯”安全生产竞赛、争当一项技术能手活动；3、“我为企业生产经营奉献力量”，严把产品工艺质量关、成本费用控制关、节能降耗减排环保关、完成或超额完成全年任务、争创一流的工作业绩。

通过开展“工人先锋号”活动月，引导广大职工积极投身到活动月中来，增强职工的责任感和使命感，激发职工工作热情和创造力，激励职工立足本职、勤奋工作、学赶先进、争创一流。
立足岗位当先锋、高温热浪显身手

夏日炎炎，热浪凶猛。由于受室温效应的影响，近期漳州市遭遇了高温热浪袭击，连续一段时间温度一路狂飙，高烧不退，高温天气宛如火上浇油，真是让人有点吃不消。

然而，就是在这样的高温天气里，我们的党员职工依然是斗志高昂，锐气不减，他们战高温、保安全、促生产。进入高温期以来，我公司用电量持续走高，设备故障发生较为频繁，给维修人员增加了不少工作量。为确保生产中的水、电、汽 的正常供给和各种生产设备安全稳定运行，动力机修车间的机、电维修组，在党员的带领下，发扬不怕苦、不怕累精神，战高温抗酷暑，在遇到第三、第五车间中央空调系统中的冷水机组、水泵、冷却塔等生产附属设备、污水处理设备及油锅炉设备等故障报修时，随叫随到，均在第一时间奔赴现场进行抢修。尽管炎热的作业区平均温度经常是在40度，虽然工作服一遍遍地被汗水浸透，又一次次地被烤干，但他们依然是一丝不苟，坚守岗位。在饮片车间，员工们发扬了不畏脏、不怕累的顽强精神，由于生产的特殊性，该车间的大部分工序均无法使用空调，最好的降温条件也只能是使用电风扇。因此就是在这样让人难于耐受的高温工作环境中，他们硬是克服了生产任务紧、人手缺乏的种种困难，毫无怨言，坚守岗位，加班加点，坚持生产。特别值得一提的是，车间里的共产党员，他们个个以身作则，冲锋在前，带头奋战在生产第一线，起到了很好的表率作用，从而极大地提高了员工的积极性，受到了员工们的一致称赞。

与此同时，为确保生产、安全两不误，动力车间和饮片车间坚持“以人为本”宗旨，十分注重员工的身体健康，积极采取了一系列行之有效的关爱措施。例如：动力车间加强对进入高温、高处作业人员的安全与防暑降温知识的学习和应急情况处理技能的培训，及时在高温作业场所采取通风、洒水等降温措施，并根据工作任务的轻重缓急，合理地调整工作、休息和加班的时间，尽量避免中午高温时段作业。此外，公司及时向员工发放劳保用品和防暑降温药品，不断改善员工工作、休息场所的降温设施。公司工会及时组织人员，向高温作业人员配送清凉饮料，防暑降温。为避免高温对员工身体健康带来的影响，饮片车间也积极采取了防范措施，如；提前一天做好生产任务的安排，争取第二天能在环境温度还较低时就开始生产。而对诸如烘干房和阳光房这种高温度的（可达55度）工序的生产，则一般安排在上午时间段完成。同时，还对洁净区与普通区，普通区高粉尘与低粉尘，劳动强度高与劳动强度低的生产工序采取了轮流进行生产的做法，从而有效地减少了高温对员工身体的侵害。

虽然高温给生产、工作带来了诸多不便，也给员工的身体健康造成一定影响，但是我们广大党员职工有信心，有决心，也有能力克服和排除高温天气带来的种种困难，努力完成2010年公司的生产经营目标和任务！

走进世博  感受精彩

——公司组织首批2009年度先进个人赴乌镇、苏州、世博参观学习
为开阔员工的视野、增长见识、陶冶情操，7月20日至24日，公司组织29名2009年度先进个人赴乌镇、苏州、世博参观，共同感受世博会的国际文化气息。

上海世博会是一次盛大的国际文化盛会，博大精深的世界文化和五光十色、风格炯异的场馆建筑，让人目不暇接，流连忘返，广大员工们热情高涨地参观了自己感兴趣的各个国家和城市的展馆。此次世博之行让大家领略了各国不同的风土人情、地域景貌，了解了科技的日新月异。参观行程结束后，每个人都深感意犹未尽，不约而同感慨道：不出国门看世界，真好！

此次世博之旅，使员工们对“创新”有了更深的理解和感悟。职工们亲历世博，感悟世博，学习世博，做到游有所感、感有所学、学以所用，汲取世博精华，把看到的文化、科技、发展和创意带回公司，创先争优为企业发展立新功。
	抄送：漳州市国资委                                  （共印15份）
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