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中共漳州片仔癀集团公司委员会

深入开展“创先争优”活动
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中共漳州片仔癀集团公司委员会深入开展“创先争优”活动领导小组办公室              2010年7月20日

	


凝心聚力谋发展 创先争优促有为

——公司党委召开中心组学习会

6月25日公司召开党委会暨中心组成员学习会议，公司党委书记、董事长冯忠铭带领中心组成员，认真学习胡锦涛总书记在学习实践科学发展观总结大会上的讲话，传达学习市国资委魏小芬书记在所出资企业深入开展创先争优活动会议上作题为“凝心聚力谋发展，创先争优促有为”的讲话精神，认真学习和深刻领会市国资委关于《在所出资基层党组织和党员中深入开展创先争优活动实施方案》。会议研究制定了《公司深入开展“创先争优”活动的实施方案》，会议还决定2010年7月1日上午召开公司政研会年会，党委会还根据《党章》有关规定，审查批准4名同志为中共预备党员。

公司党委书记董事长冯忠铭要求各党（总支）支部：一要认真把握创先争优活动的指导思想和总体要求；二要明确创先争优活动的主要内容，努力创建“五个好”先进基层党组织、争当“五个模范”共产党员；三要按照时间安排扎实推进，结合岗位工作实际，努力实践，务求实效；四要确实加强对创先争优活动的领导，明确落实责任，认真做好组织协调工作，把创先争优活动开展得轰轰烈烈又扎扎实实。

公司召开庆祝建党89周年暨职工政研会第11次年会

7月1日上午，公司在公司科研大楼附属二楼会议室举行庆祝建党89周年既职工政研会第11次年会。公司党政领导班子成员、党小组长以上党员领导干部、入党宣誓新党员、获奖的优秀论文作者、所控股公司主要党政领导和药业公司各部室主要党员负责人共106人参加本次会议，市国资委党委书记魏小芬和政治部主任李桂东出席本次年会。会议主要议程有新党员入党宣誓、表彰政研会优秀论文、论文交流、国资委领导讲话及公司党委书记、董事长讲话等。会议由公司党委副书记、纪委书记、工会主席游贺根同志主持。

本次年会根据公司企业发展战略的要求，专题研讨公司企业文化建设，突出提炼公司企业精神、企业宗旨、企业理念、核心价值观。今年的政研会年会共收到80篇论文，经漳州市委党校老师、教授认真评选和公司领导审定，确定获奖优秀论文19篇并予以表彰，第一党支部和第七党支部荣获政研会第11次年会优秀组织奖。
市国资委魏小芬书记作了重要讲话，充分肯定了我司的职工政研会工作，对我司基层党组织中深入开展“创先争优”活动进行动员，要求基层党组织充分发挥先进典型示范带动作用，提升整体工作水平。通过开展创先争优活动，增强党组织的凝聚力、战斗力和创造力，以优异的成绩向党的“十八”大献礼。
公司党委书记、董事长冯忠铭发表题为《坚持严谨务实，脚踏实地走好每一步》的重要讲话，要求大家把“严谨、务实”贯彻到日常的生活、工作中去，大力弘扬严谨、务实的精神和作风。一要理论联系实际；二要系统看问题；三要提高执行力。要求公司各基层党组织和广大党员响应积极公司党委的号召，以创建“五个好”先进基层党组织、争当“五模范”优秀共产党员为主要内容的创先争优活动，坚持从实际出发，改革创新，务求实效，推进公司创先争优活动的正常开展，使党建工作更加符合科学发展观要求。

公司“创先争优”活动领导小组办公室召开工作例会

2010年7月16日上午，公司“创先争优”活动领导小组办公室召开工作例会，会上，公司“创先争优”活动领导小组办公室主任、党委副书记游贺根传达市国资委会议精神，再次强调了创先争优活动的重要性及重大意义，提出了近期主要工作安排。会议要求要做到“五有”，即“有领导机构，有工作计划，有活动主题，有一套工作制度，有典型示范点 ”；做到“五带头”，即带头学习调研，带头创先争优，带头培养先进典型和经验总结，带头参加主题实践活动，带头完成各项工作任务；“五到位”，即思想认识要到位，宣传工作要到位，组织领导要到位，工作精力要到位，落实力度要到位。
会议进一步明确了创先争优活动办公室工作职责及责任分工，游副书记要求办公室要加强横向、纵向的沟通协调，注重细节，抓细工作；落实责任，抓实工作；区分层面，分类指导；突出重点，把握关键点；抓好典型，以点带面，深入、扎实地推进创先争优活动，及时总结推广各单位创先争优情况和经验，切实把创先争优活动抓紧抓好。
	抄送：漳州市国资委                                  （共印15份）
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